



# 一张欠条 打败一段爱情?

我有一位相处了四年的男友,在我的眼中他有才华又帅气,所以从认识到现在都是我迁就他。前几天,男友因为生意需要资金周转,向我借了十万元,说可能要用上半年才能还给我。我在玩笑间要他写张借据。他当时就很惊讶,但马上还是写下欠条给了我。但随后的这几天时间里,他认为我不相信他的为人,因而怀疑我对他的感情。我从各方面向他解释我的想法,可他都不予回应。在我想来:我对他的感情,四年来就是白痴也能感受到温暖。我不是个很有钱的人,但在他要借钱的时候,我连一个停顿都没有。感情是感情,理智是理智。我不想出现那种如果我们感情破裂,他却拿着我的钱和别的女人潇洒的可悲后果。所以即使我知道他会按时还我钱的,但还是要了张借据,这样我心里踏实。可就是这样的决定,可能真让我深爱的男子从我的身边走开了,我该怎么办呢?

http://bbs.lady.163.com/bbs/lovestory/155090581.html 发帖: piaoyu898989/点击: 50954/回复: 1041



主持人:梅剑飞  
80后,未婚。  
摩羯座,文科出身,  
写有作品若干。从  
事编辑工作,用心  
研究爱情。

QQ群:17286102  
博客: <http://blog.dsqq.cn/?mfia>  
欢迎发邮件交流: [mfia@163.com](mailto:mfia@163.com)

爱周刊请您参与  
/enjoy love weekly

本版投稿邮箱: [mfia@126.com](mailto:mfia@126.com)。  
本版与 [love.dsqq.cn](http://love.dsqq.cn) (博情廊) 互动, 欢迎  
登录网站发表观点参与讨论。  
您可以通过邮箱、QQ、论坛、信件等多种  
渠道传递自己对“点击爱”版面以及某篇  
文章产生的感慨和建议。

本版博文欢迎投稿, 来稿请附博客地址。  
请被选用博文的作者与本刊联系以付稿酬。

爱周刊 16148307001



## A 我想让110去抓小三

小辣椒 08:51:36  
我现在才发现我老公是跟情人在一起。我昨天一直在跟着他。  
点点爱 08:52:35  
是不是看错了。  
小辣椒 08:52:40  
不会的,我现在很被动,不知道怎么办了。  
我怕我会冲动,因为我发现了他们住的地方。  
点点爱 09:13:07  
先冷静点。  
小辣椒 09:13:52  
从上个月起,我慢慢发现老公有时候下班不回来,打电话也找不到人。  
点点爱 09:15:07  
问他原因没有?  
小辣椒 09:17:14  
问了,后来我就去找他,他一会住在公司,一会说在网吧。  
我经常找他,昨天终于在那女人租的房子的小区找到了我家车子。  
点点爱 09:18:17  
你现在是怎么想的呢?  
小辣椒 09:22:03  
嗯,我暂时克制。我发现他们住的地方了,我想叫110去抓他们。

## B 她就是不说爱我

剑客 21:26:05  
我有女朋友一年了,她总是态度不明确,但她从不跟其他男生在一起,我问她爱不爱我,她总岔开话题。  
点点爱 21:27:00  
你问她具体是什么原因了吗?  
剑客 21:28:33  
她会说我烦,说我是小孩子气的白羊座。  
点点爱 21:29:08  
她多大你多大?  
剑客 21:31:37  
她20我21,她在南开大学,我在南大。  
点点爱 21:32:51  
分隔两地啊!  
剑客 21:35:20  
嗯,但她妈和我妈老乡,她爸和我爸同事,小时候就认识了。  
点点爱 21:44:04  
目前主要是分隔两地的原因造成的吧。  
剑客 21:47:34  
也许吧,我们准备出国的,我们都考过托福了,考得还行。  
有什么办法解决分隔两地的问题吗?  
点点爱 21:54:56  
想办法在一起。  
(有情困惑,加QQ来说吧)

### 网友笑谈:

如果是我,我也会让他写借条,你们也只是恋人,谁知道明天会怎么样呢?写个条,避免以后出乱子嘛。如果他真的爱你,本来就该主动要求写张字据的。  
网友山高我为峰:

这男的明显不爱你哦,也许只是你对他太好,或者你有钱吧,没听大家都说,女人还是宁愿找个爱你自己的人,比较幸福。找个自己爱而不爱自己的人,很遭罪的。  
网友leileihuang:

男友又不是老公。10W肯定要打借条,很正常!生活本来就是很现实的。  
网友86323250:

写欠条100%分手,不写欠条不一定分手,自己选吧。  
网友妈咪爱宝贝:

10W不是个小数目,而且你们还没结婚,打欠条理所当然。有句话说恋爱中的女人是傻瓜,但恭喜楼主是个例外。

### 网友淡若香草:

还用想么,他根本就不爱你呗!  
网友hwx6:

我是一个会计,深知借条的意义有多大!任何一个负责任的人,在大事上要清楚,小事上可以糊涂!  
网友pinksmiling2:

如果我向女朋友借钱,我会主动打欠条。我觉得楼主并不是不信任男朋友,也许表面上看是这样的,但实际上是内心深处不安全感造成的,男朋友没有给你安全感。  
网友hezong-sg:

我支持楼主打欠条,如果男人真的爱你那他一定会理解你的,从这点可以看出你不是笨女人。因一张合理的欠条而分手的男人,不要也罢。  
网友guomeie:

不是小数目,除非这10W对你你是九牛一毛,否则,欠条一定要打。

### 网友jannywinning:

如果爱她就给她安全感,自动写欠条,为什么非得她提出来伤大家的感情?这男人人格有问题。  
网友wxb2366:

我从女友的妈妈那里借款5W,用于买房子,都要打条,你还不还钱,是你的事,丈母娘以后要不要是她的事。请依此类推!  
网友zhangpopli:

我有个朋友,她前前后后借给男友十几万,没有打欠条,最后分手了也没有还一分钱,现在在我朋友想讨回一分钱都很难,就因为无凭无据。  
网友cat0955:

女人如果不想借,可以说没钱,如果他知道你的存款状况,就说家里要用。如果真的想借了,不要打欠条,真的很伤人,有这种欠钱的关系就足够了,而且男人也会觉得你很信任他,这么一笔钱都不需要字据,以后会加倍偿还。

### 网友cdhmcc:

我可以非常肯定地告诉你,分不分手和写不写借条没什么必然联系,只是把结果提前了。  
网友476998817:

这个事情还真的不好说,大家都换位思考一下吧。谁爱得多谁就主动,自己想想。  
网友不管:

跟女朋友借钱,不知道他脑子有什么问题!他可能是个骗子,根本就不爱你,与你相处的目的就是骗你的钱,要小心呀!  
网友zhouxuan:

如果你真的是想跟他过一辈子,那你要借条做什么呢?他要是想赖掉你这钱,打了借条又有什么用呢?我在创业时,她一个月1000元的工资,自己一个月用50元(那时我们还没结婚)其余的全部给了我,所以现在她成了我的老婆。  
欢迎到 [love.dsqq.cn](http://love.dsqq.cn) “博情廊”也谈谈您的看法。

对博文发表观点请登录love.dsqq.cn进“博情廊”在论坛对应帖子后留言

## 爱情的成本



### “你连房子都没有”

迷途小童  
<http://www.mtime.com/my/movieslife/>

我们是大学同学,已相恋六年,很相爱。  
毕业两年后,我们把结婚提上了议

程。但她的父母不怎么喜欢我,可能觉得一个男人毕业两年还没房没车是一种没出息的表现。不过她对我很好,她很多次说过并不在乎我多有钱,她说只要我们能在一起相守今生就足够了。

她家在市里,但并没有一套像样的房子,只有一个几十平米的平房,一家都挤在里面。去年九月份,她家的房子拆迁,得到了一笔拆迁款。交个首付肯定没问题,她说买了房子我们就结婚,我们终于可以有自己的家了!我很开心也很感动。我是做房产文案策划的,对房子还懂点。经过我们共同的讨论,最

后我们选了一套两室一厅的房子。房子买了,用她自己的名字,房子是她的,我没有半点关系。虽然我有点不开心,不过想想也就算了,毕竟是她拿的首付,反正都快结婚了也没必要在乎这个了。但是房子买了,我们的距离越来越远。终于有一天,她吞吞吐吐和我说:“我爸妈说我们不太合适,你连房子都没有……”我说:“那房子不是说好是你和我的吗?贷款我来还!”

她说:“这是两回事,这房子毕竟不是你买的啊!”作为相爱已久的女友,她的话让我顿时黯然。

## 爱情的色彩



### 忘记说了他有苦衷

momo  
<http://userqzoneqq.com/215520992/info-center?ptlang=2052>

很多人都奇怪为什么他还是单身。他是一个很帅气的男人,在事业单位有一份稳定的工作,家境也富裕。也不知是

谁介绍了个女的给他,那女的是从郊区来的,有几分姿色,在夜场工作,背景有点复杂。他和她见了几次,没什么感觉,但也拗不过朋友的情面,吃了几顿饭,看了几场电影。送她回去的路上,她主动吻了他,法国式的那种,不过他觉得被蛇咬了一口……

不咸不淡地相处半年后,她憋不住了,说宿舍有老鼠,要搬到他家去住,他犹豫了半天,那女的死缠滥打,他只好同意她睡床,他睡沙发。住到家里后,那女的就催他先给十万礼金订婚。他自然不同意,说我们这发展比煮饭还快吧,还是磨合磨合。那女的说:“我忘记告诉你,其实我妈生了病,我爸欠了高利贷。我出来工作,全是为了他们着想,你就

当我是卖身救母吧!”他琢磨了一下说:“你把你妈接来吧,我医院有熟人。你爸的事,再想办法。”

那女的计不成,索性打开天窗,“我看你也没存心娶我,就给我一笔分手费吧,反正你也不是拿不出来!”“我干吗要给你?”他也火了,“是你主动亲我的,我又没动过别的。”“你不像个男人!”那女的使出杀手锏,“你马上给我十万块,我们和平分手,否则我去你单位告你强行非礼!”他愣了半天,但还是淡淡地说了句,“随便你!”

那女的不是省油的灯,还真气势汹汹地冲到他的单位告他要流氓。不过领导没有当回事。因为他也忘记了告诉她,几年前一次意外车祸,他丧失了男性的性功能。

## 爱情的底线



### 爱情就是步步后退

我不是鱼  
<http://coolio726.blog.163.com/>

朋友说,有孕在身时,新房墙上,油画换成了俊男美女,天天对着“胎教”,希望宝宝生来就是羞花闭月。产期临近,于是又想只要健康就好,长得再丑也无所谓。

孩子长大上学了,天天被妈妈领着去上学习班,当妈的也不断地跟这个比跟那个比,每逢知道孩子的考试成绩总是忍不住感慨一番。有一次,孩子突然不明原因发病,检查室外的她流着泪祷告:哪怕学习不好,只要他没病就好,病好后我再也不那么逼他了。结果只是虚惊,过了一段时间后,孩子还是像以往那样被逼着刻苦学习。

大概很多人都是如此,还有退路的时候,就忘了曾经在绝望时许下的心愿。爱情也大抵如此。爱着一个人,开始觉得能爱便是幸福,如果恰好对方也有爱,那便是天下最完美的事;两情相悦后,觉得世上处处都是美丽。但日子久了,便幻想有爱情的日子面包也要多一些才好;在有了足够面包的日子,也许又开始幻想更多新的要求。其实每一个人都找一个心目中的完美,当不能实现时,退而求其次,再退而求其次,没办法了,就渐渐接受。而能够心甘情愿地接受平淡,未尝不是一种幸福。